
Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

1. Geltungsbereich
Alle Lieferungen und Leistungen von „fitness-sportshop.ch“ erfolgen ausschliesslich auf Grundlage der 
nachfolgenden Geschäftsbedingungen.

2. Preise
Die Preise werden in Schweizer Franken (CHF) ausgewiesen und enthalten die gesetzlich vorgeschriebene 
Mehrwertsteuer. Es gelten die auf den Internet-Seiten angegebenen Preise zum Zeitpunkt des Bestellein-
ganges. Beachten Sie bei Preisvergleichen immer auch die Versandkosten.

3. Mindestbestellbetrag
Für Bestellungen gilt eine Mindestbestellbetrag von CHF 40.00.

4. Porto und Versandkosten
Bis zu einem Bestellbetrag von CHF 100.00 wird eine Versandkostenpauschale für Porto, Verpackung und 
Handling von CHF 8.00 erhoben. Ab einem Bestellbetrag von CHF 100.00 entfallen sämtliche Versandko-
sten in der Schweiz (Ausland CHF 20.00 zuzüglich Zollgebühren).

5. Lieferung
Wir liefern im Regelfall - sofern die Ware ab Lager verfügbar ist - innerhalb von 2 Werktagen (max.10 Tage). 
Aus logistischen Gründen sind wir zu Teillieferungen berechtigt. In diesem Fall werden jedoch keine zusätz-
lichen Versandkosten erhoben.  Es besteht grundsätzlich KEIN Rückgaberecht der Waren.

6. Bezahlung
Wir liefern gegen Vorauskasse oder Nachnahme. Die Nachnahmegebühr ist in den Konditionen „Nachnah-
me“ bei bestellung aufgeführt. Bei Vorauskasse gilt:
Nach Bestellungseingang erhalten Sie per e-Mail eine Bestätigung von uns, dass der Artikel geliefert 
werden kann. Zugleich erhalten Sie auch die Rechnung mit den Kontoangaben für die Überweisung. Es 
besteht eine Zahlungsfrist von 14 Tagen. Nach Zahlungseingang wird Ihnen der bestellte Artikel so schnell 
wie möglich zugestellt.

7. Widerrufsrecht und Mängel
Beanstandungen wegen Lieferumfang, Sachmängeln, Falschlieferungen und Mengenabweichungen sind, 
soweit diese durch zumutbare Untersuchungen feststellbar sind, unverzüglich, spätestens jedoch binnen 
einer Woche nach Erhalt der Ware schriftlich geltend zu machen. Umtausch oder Rücknahme der Ware 
erfolgt nur bei berechtigter Mängelrüge.

8. Verbesserungen und Änderungen
„fitness-sportshop.ch“ behält sich das Recht vor, Produktänderungen, die aus Sicht des Herstellers einer 
Qualitätsverbesserung dienen, auch ohne Vorankündigung durchzuführen. Irrtum bei Produktbeschrei-
bungen und Preisen behalten wir uns vor. Geringfügige Abweichungen gegenüber Beschreibungen und 
Abbildungen sind möglich. 

9. Gebrauch und Einnahme von Nahrungsergänzungen
Bei den von uns angebotenen Nahrungsergänzungen handelt es sich nicht um Arzneimittel. Produktbe-
schreibungen, Gebrauchs- und Verzehrempfehlungen und sonstigen Inhalte dienen nur zur Information und 
sind Herstellerangaben oder Fachartikeln entnommen. Sie besitzen weder den Anspruch auf Vollständigkeit 
noch auf Richtigkeit und ersetzen in keinem Fall medizinische oder pharmazeutische Ratschläge eines 
Arztes oder Apothekers. Sie dürfen nicht zu Diagnose- oder Therapiezwecken im medizinischen Sinne 
verwendet werden. Für Schäden jeglicher Art, die direkt oder indirekt aus der Anwendung oder Verwen-
dung der Informationen auf „fitness-sportshop.ch“ entstehen, wird keine Haftung übernommen. Lesen Sie 
bitte alle Produktbeilagen und Verzehrempfehlungen sorgfältig durch und wenden Sie sich bei Fragen zur 
Anwendung und Wirkungsweise von Nahrungsmitteln oder Nahrungsergänzungen an Ihren Arzt oder einen 
Ernährungsberater.



10. Datenschutz
Der Schutz Ihrer Privatsphäre ist für uns von höchster Bedeutung. Wir halten uns selbstverständlich an die 
gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz.
Sie haben jederzeit die Möglichkeit unentgeltlich Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten 
(Umfang, Zweck) zu erfragen bzw. deren Löschung zu verlangen. Ihre Daten werden nicht an Dritte weiter-
gegeben.

11. Gerichststand
Der Gerichtsstand ist Solothurn.

fitness-sportshop.ch

Inhaber:
Christine Müller, Wassergasse 14, CH – 4573 Lohn-Ammannsegg
Tel.: 032 / 677 02 17, Natel: 079 / 245 25 28, mail@fitnesssportshop.ch

Bankverbindung:

Regiobank 
Hauptstr. 34
4562 Biberist
 
Clearing Nr.:  8785
Konto:  17904.18.150
BIC  RSOSCH22
IBAN:  CH93 0878 5001 7904 1815 0


